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Про внесення змін до Порядку 
використання коштів обласного 
бюджету для організації сімейного 
відпочинку учасників масових акцій 
громадського протесту та учасників 
антитерористичної операції

Керуючись частинами 1, о статті 41 Закону України "Про місцеві 
державні адміністрації", з метою вдосконалення процедури надання 
громадянам грошової допомоги для організації сімейного відпочинку 
учасників масових акцій громадського протесту, членів сімей загиблих 
учасників масових акцій громадського протесту, учасників 
антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників 
антитерористичної операції, цільового спрямування та ефективного 
використання коштів обласного бюджету:

1. Внести зміни до Порядку використання коштів обласного 
бюджету для організації сімейного відпочинку учасників масових акцій 
громадського протесту та учасників антитерористичної операції, 
затвердженого розпорядженням ’ облдержадміністрації від 21 червня 
2017 року № 346 "Про затвердження Порядку використання коштів 
обласного бюджету для організації сімейного відпочинку учасників 
масових акцій громадського протесту та учасників антитерористичної 
операції", зареєстрованого в Головному територіальному управлінні 
юстиції в Івано-Франківській області 22 червня 2017 року за № 53/1385, а 
саме:

у п. 5 Порядку використання коштів обласного бюджету для 
організації сімейного відпочинку учасників масових акцій громадського 
протесту та учасників антитерористичної операції замінити слова 
"з розрахунку не більше 270,0 грн. за добу, але не більше 550,0 грн. з 
розрахунку на одну людину за весь період відпочинку" словами

Зареєстровано в Головному територіальному 
управлінні юстиції в Івано-Франківській област; |

« 33» 20 за № WfeSjgA
Уповноважена особа органу державно1.



j "з розрахунку не більше 450,0 грн. за добу, але не більше 900,0 грн. з
\ розрахунку на одну людину за весь період відпочинку".
і

І 2. Розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в
І Головному територіальному управлінні юстиції в Івано-Франківській

області, з дня його офіційного опублікування.

: 3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання
і розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -

департамент соціальної політики обласної державної адміністрації 
(В. Корженьовський).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації Б. Кобилянського.
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І Перший заступник голови
обласної державної адміністрації Марія Савка


